

我供前男友上大学， 他送我上婚车

倾诉/袁小菊 文/刘艳

女孩打工供男友上大学，这样的故事无论是现实中还是影视剧中，都经常发生，而结局往往是：男人大学毕业后想在城市立足娶城里姑娘，所以不得不把供自己上学的女友给抛弃。而今天倾诉者的故事，却没有这么残忍。她说她和前男友的感情，是悲伤中带着温情，温情中又有些许圆满。她曾打工供前男友读书，她也梦想着嫁给他，可在等待他毕业的过程中，两人的差距越来越大，她不得主动提分手。而她三十岁结婚时，前男友亲自送她上婚车，就像家人一样……



店长。而他也很有努力，确定保送研究生。那天他跟我说：“以后你不用这么辛苦了，保送是不用学费的。”可我感觉，我的人生又要等了，因为我一直在等他大学毕业……

而他读研究生时，我爸妈开始催我结婚了。我们那里没读什么书的女孩，早早就结婚了，我好多同学孩子都很大了。

然而，慢慢地，我发现我和勇泽的距离越来越远了。以前我总会主动打电话问他差不差钱，他也不会跟我含糊，差钱就会直说，而我给他转钱我感觉很有满足感，可是后来每次他都说：“不差呢，我自己能挣生活费，你自己别太节约了。”我觉得他不需要我了，我在他面前唯一的自信也没有了。

在这种不安的心理下，我告诉他我爸妈催婚，他说：“要不，我和我妈去你家提亲？早点把事定下来，让你爸妈放心。反正乡亲们都知道了我们在一起。”可那时候，我犹豫了，因为我内心不安。我们聊天也聊不到一块儿，当我埋怨他不愿意跟我说他的生活时，他有努力跟我说他的课程研究，可我完全不懂。而我给他说我工作上的事，我能感觉他毫无兴趣。而就在那时，他说他要读博！我一直等他脱离校园，只有他出校园，我们才会再次找到共同点，可他还要再读！他说，应届硕士研究生报考会免学费，还提供一些生活费。他说在他们这个专业走学术之路是很明朗的，他以后可以留校当老师。

我经过深思熟虑后，决定分手……

他赶来为我送亲

为了尽快走出悲伤，也为了能让勇泽不再找我，我迅速辞职回了老家。以前的上司也认识我们县城这个家电品牌的负责人，介绍我工作。同时，我妈妈还在不断地给我介绍相亲，她还去勇泽妈妈那里吵闹，说她的儿子耽误了我。一些同学也骂勇泽是负心汉“陈世美”，还有人教我要回我给勇泽的钱。

勇泽回来过一次，我不得已去和他见面，他并没有挽留我，而是给了我一张欠条。他说：“也许我没让你觉得可靠，是我的错，希望你以后幸福。钱我会慢慢还上，你放心。”我什么也没说，只是收下了他的欠条。他走的时候从背后抱了我一下，我以为这会是最后一次见面……

可没想到，前不久我结婚，他居然来了。

我嫁的是一个比我大6岁的男人，相亲认识的，人很好，是自己努力奋斗的老板。我爸妈很满意，他们一直以为我嫁不掉了。他为了不让我丢面子，婚车12辆全是豪车。其实结婚我也很开心，可我没想到，老公把我背出屋时，我看到了勇泽，他很瘦很瘦，没有存在感，可我一眼就看到了他。

然后他一直跟着我老公走向婚车，而我不敢多看一眼，可我还是借和爸妈道别的时机，偷偷瞄他，他就站在那里，默默地看着我。婚车走了老远，我再回头时，仍然看到那个人影……

因为我，他成了我们那里的“陈世美”，可事实上，我和他之间谁也不欠谁。直到现在，他还仍然每月按时给我还钱，哪怕我现在不需要这些钱。而且，我觉得他没必要还，因为有他，我那几年的人生才会那么精彩。彼此陪伴度过青春，谁也不欠谁，都是心甘情愿……

爱情小说

喜欢就不要矜持

文/邹晓青

财务部的李冉年近二十八，拿着一份不低不高的薪水，做着一份熟练又能上手的工作。这样单调又机械的生活，可能因为单身太久，让她突然萌生了想要恋爱的想法。

她看中的对象是营销部的张鸣，这是她深思熟虑后决定的，但不排除带了那么点喜欢。张鸣在营销部并不突出，却是营销部最肯干的一个，不怕吃苦，还加上沉闷的个性，总给人一种靠得住的感觉。

李冉对张鸣也存了些好感，财务部办公室在营销部隔壁，财务室月底总是加班，连营销部的张鸣都要收工了，李冉还在办公室忙碌着。就是那晚，张鸣给李冉买了杯奶茶，李冉很意外，毕竟两人只称得上点头之交。可就是因为这杯奶茶，让他们的关系有了突破性的进展。偶尔到饭点，还能相约吃个饭。

虽然喜欢，但李冉明白男人不能惯着，该男生主动的时候绝不先行动。而张鸣也出乎李冉意料，对李冉很是喜欢。张鸣好像接收到了李冉的信号，从每天相约吃饭的关系发展到能在微信上发暧昧短信，李冉对两人缓慢而向前的进展很是满意。

那时候他们认识了半年，这半年来，李冉对张鸣有过种种考验。在张鸣之前，她有过两段恋情，一次是自己太过投入，一次是因为单身太久，因寂寞而恋爱，这两段恋情最后都无疾而终。

所以，这次她表现得从容而淡定，不能因为急躁而让对方看轻了去，没那么快投入感情。她在爱情里缺乏安全感，对张鸣的考验极具耐心。反观张鸣，自从李冉对张鸣表达适当的关心之后，张鸣对李冉的攻势连张鸣的主管都瞠目结舌，毕竟在工作中，张鸣认真严谨细心是有，可待人接物没这么热情过。

在其他同事看来，李冉人长得不差，虽然年纪不小了，但处处精致得体，而张鸣则是闷油瓶一个，不解风情和工作上不突出的表现，怎么看两人都有点不搭，可他们偏偏在一起了。

而就在李冉认为时机逐渐成熟之时，张鸣却没有开始的热情了，经常说工作忙没时间约会。李冉为自己感到悲凉，才不过一年，张鸣就开始了倦怠期，他们还没结婚呢，要是结婚了以后还得了？

最让李冉没想到的是

在他们交往的一年零三个月，张鸣提出分手。李冉自认为没做错什么，质问张鸣是不是有新欢了。张鸣给出的理由很简单，他说，他存了心思要好好和李冉过日子的，可李冉对他实在太苛刻，嘘寒问暖关怀备至是作为男性该做的，可李冉呢？她在这段爱情里做了什么？

张鸣作为一个年近三十的男人，有来自工作的压力，有来自老家父母的逼婚，李冉在爱情中的小撒娇可以忍，可李冉表现得并不需要他，而是需要他的帮助。这样廉价的爱情，张鸣觉得，不要也罢。李冉听了，如遭雷击，她本以为“我对他的考验多一点，他就会爱我多一点，才会把我捧在手心里”，原来都是她的自以为是而已。

其实在爱情里，并不是一方付出就够了，爱情是需要两人共同经营的，女方适当的矜持可以，但太过了显得矫情，而对方的耐心就在你的矫情中一点一点消磨殆尽了。当李冉明白这点时，张鸣已经离开了……



我主动承担他的学费

我高一读了一学期后就不想读书了，因为我成绩是真的很差。过年后，我就和表哥嫂嫂悄悄到了广州打工。在广州打工四年，我终于存了十万块钱。拿着那笔钱，我回到老家，准备在家乡做生意。也就是这时候，我遇到了在县城混水泥的勇泽，他是我初中同桌，比我小两岁，因为我留过两次级，所以和他同班。他以前是有名的聪明学生，每次都上红榜的前一二三名。

见到我也很开心，聊天后我才知道，他本来该上大学的，但是家里没钱，他不得不出来做事。他说这种苦力活钱比较多。我之前只知道他没有爸爸，那天才知道，他妈妈也身体不好。不知道为什么，那天见面后，我脑海中就是勇泽在大太阳下做苦力的画面，想起来除了心疼，还会脸红。后来我又去找勇泽，得知他考的是名校，我作了个决定：供他上学。勇泽听了我的话，吓呆了。

我说：“我们可以这样，你要是看不上我，就当是我借的钱，要是看得上我，就当是我男朋友，以后咱们结婚什么账都结了。你看你怎么选。”勇泽低下了头，可没给我答复。

而我回家后越想越觉得自己聪明，开店说不定还没有投资一个男人稳当。勇泽一看就是靠得住的好男人，他以后读书出头了，也少不了我的好处。虽然是这样想，但我还是要承认，我就是喜欢这种成绩好的同学。

我后来又找了勇泽两次，他最终答应了我。我问他是用我说的哪种形式，他居然羞答答地说：“男……男朋友。”这就是我的初恋。我给勇泽交了复读班的学费后，又给他留了生活费，然后，我依旧去广州打工。

这一次出去我的心态不同了，我可是有男朋友的人了，以后要更勤奋才行。

道不同，不相为爱

勇泽复读时，我每周给他打一次电话，一打就是一个多小时。他也没有辜负我，再次高考分数更高了。但他为了和我在一起，就选择了广州一所名校，轻松录取。他来广州时，我去火车站接他，然后我送他去学校，给他交学费，给他铺床，给他买生活用品。我听到有人问他我是谁，他说：“我女朋友。”别人都很羡慕他的样子。

终于在同一个城市了，我们也像其他情侣一样约会看电影。勇泽带我把他学校各个角落都逛遍了，也算是弥补了我没能上大学的遗憾。他大学四年，我换了两份工作。后来，我到一家家电公司当销售，业绩很好，成了

